

Nr. /

SE APROBĂ
p. PREȘEDINTE
Ec. RaduȚIBICHI
DIRECTOR GENERAL

AVIZAT
p. DIRECTOR GENERAL
Dr. Mihaela ION
MEDIC ȘEF

REFERAT DE APROBARE

al ordinului pentru aprobarea documentelor justificative privind raportarea activității realizate de către furnizorii de servicii medicale - formulare unice pe țară, fără regim special

Având în vedere prevederile:

- art. 179 din Anexa 2 la HG nr. 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016-2017, cu modificările și completările ulterioare

- Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 763/3772016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2016 a Hotărârii Guvernului nr. 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului asigurărilor sociale de sănătate pentru anii 2016 – 2017,

- avizul conform al Ministerului Sănătății nr. /

De la data de 1 iulie 2016 sunt aplicabile reglementările H.G. nr. 161/2016, cu modificările și completările ulterioare și cele ale Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 763/3772016. Ca urmare, Ordinul președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 244/2015 pentru aprobarea documentelor justificative privind raportarea activității realizate de către furnizorii de servicii medicale - formulare unice pe țară, fără regim special, care includ și desfășurătoarele activităților realizate, necesare raportării activității furnizorilor de servicii medicale, cu modificările ulterioare, își încetează valabilitatea.

Pe cale de consecință, vă supunem aprobării prezentul proiect de ordin pentru aprobarea documentelor justificative privind raportarea activității realizate de către furnizorii de servicii medicale - formulare unice pe țară, fără regim special.

De asemenea, anexăm desfășurătoarele necesare raportării în vederea decontării serviciilor medicale din asistența medicală primară, asistența medicală ambulatorie de specialitate, asistența medicală din unități sanitare cu paturi, a serviciilor de îngrijiri medicale la domiciliu/îngrijiri paliative la domiciliu, a serviciilor de consultații de urgență la domiciliu și activități de transport sanitar neasistat, a serviciilor medicale de recuperare-reabilitare, a listei persoanelor cu afecțiuni cronice pentru care se organizează evidență distinctă la nivelul medicului de familie, precum și borderourile centralizatoare necesare raportării în vederea decontării medicamentelor cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu.

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT
Ec. Liliana LUKACS

DIRECȚIA REGLEMENTĂRI
ȘI NORME DE CONTRACTARE
DIRECTOR,
Ec. Iulia STOEI